



**Generalna Dyrekcja  
Dróg Krajowych i Autostrad  
Oddział w Zielonej Górze**

Zielona Góra, dn. 03 - 11 - 2020r.

znak sprawy **O.ZG.D-3.2411.13.2020**  
znak pisma **O.ZG.D-3.2411.13.2.mg-g.2020**

**Szanowni Państwo Wykonawcy  
Uczestnicy Postępowania**

**dotyczy: WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SIWZ - postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą: „Rozbudowa drogi krajowej nr 27 na skrzyżowaniu z drogą powiatową nr 1181F Wilkanowo – Słone”**

#### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 1 I ZMIANY TREŚCI SIWZ NR 2**

- I.** W związku z wystąpieniem Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej przedmiotowego postępowania, działając w trybie **art. 38 ust. 2** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuję treść zapytań, wraz z wyjaśnieniami.

##### **Pytanie nr 1**

Projekt Umowy, §6 ust. 2. Z uwagi na krótki czas realizacji zadania (8 miesięcy od podpisania umowy z wyłączeniem okresu zimowego tj. 3 miesiące od 15.XII do 15.III), zwracamy się o skrócenie terminu przysługującego Zamawiającemu na akceptację zmiany personelu Wykonawcy z 14 do 5 dni.

##### **Odpowiedź:**

Treść §6 ust. 2 Projektu Umowy pozostaje bez zmian.

##### **Pytanie nr 2**

Projekt Umowy, §12 ust. 6. Z uwagi na krótki czas realizacji zadania (8 miesięcy od podpisania umowy z wyłączeniem okresu zimowego tj. 3 miesiące od 15.XII do 15.III),

zwracamy się o skrócenie terminu przysługującego Zamawiającemu na zgłoszenie zastrzeżeń do przedkładanego projektu umowy o podwykonawstwo z 14 do 7 dni.

**Odpowiedź:**

Treść §12 ust. 6 Projektu Umowy pozostaje bez zmian.

**Pytanie nr 3**

Dotyczy §12 ust. 11 Projektu Umowy, zgodnie z którym wykonawca, podwykonawca lub dalszy podwykonawca zobowiązany jest do przedkładania Zamawiającemu poświadczonej za zgodność z oryginałem kopii umowy o podwykonawstwo, której przedmiotem są dostawy lub usługi, o wartości przekraczającej 0,5% wartości umowy zawartej pomiędzy wykonawcą a Zamawiającym. Ze względu na niską wartość progową (0,5%) wnosi się o jej zmianę na 50.000 zł brutto.

**Odpowiedź:**

Treść §12 ust. 11 Projektu Umowy pozostaje bez zmian.

**Pytanie nr 4**

Decyzja ZRiD w pkt. 3.1 ochrona środowiska wskazuje na obowiązek szczególnego uwzględnienia konieczności ochrony cennych wartości przyrodniczych, zabytków naturalnych, pomników przyrody. Zwracamy się o wskazanie lokalizacji w/w obiektów przyrodniczych na terenie objętym inwestycją oraz dołączenie do dokumentów przetargowych dokumentacji określającej zakres i charakter obowiązków Wykonawcy wynikających z tej konieczności.

**Odpowiedź:**

Obszary podlegające ochronie i wymagania Wykonawcy zostały opisane w pkt. 7.1 PZT i pkt 13 (uzgodnienie Lubuskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków) projektu budowlanego oraz w STWiORB – Wymagania ogólne.

**Pytanie nr 5**

W związku z pandemią koronawirusa, w trybie art. 38 ust. 1 ustawy PZP zwracamy się z prośbą o zmianę w przedmiotowym postępowaniu, poprzez dopuszczenie formy elektronicznej gwarancji wadialnej np. elektronicznej gwarancji bankowej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza złożenia gwarancji wadialnej w formie elektronicznej. Wymagania dotyczące wadium zostały opisane w pkt. 16 Instrukcji dla Wykonawców „IDW” i pozostają bez zmian.

### **Pytanie nr 6**

Kosztorys ofertowy cz. 7 – Branża teletechniczna – Orange, poz. 5 - prosimy o podanie prawidłowej jednostki.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że poprawną jednostką miary w ww. kosztorysie ofertowym w poz. 5 jest jednostka „m”.

W związku z powyższym, Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ, opisanej w części II niniejszego pisma poprzez zmianę zapisów Tomu I SIWZ – IDW, Rozdział 2, Formularz 2.2. „Kosztorys ofertowy”.

**II.** Działając w trybie **art. 38 ust. 4** ustawy Pzp, Zamawiający informuje o dokonaniu następujących zmian treści SIWZ:

### **Zmiana dotyczy Tomu I SIWZ – INSTRUKCJA DLA WYKONAWCÓW (IDW), Rozdział 2, Formularz 2.2. „Kosztorys ofertowy”**

W związku z odpowiedzią **na pytanie nr 6** – zmianie ulega kosztorys ofertowy (cz.7) Branża teletechniczna – Orange, poz. 5 – kolumna - jednostka miary, **która otrzymuje brzmienie „m”**.

Jednocześnie istniejący Kosztorys ofertowy zastępuje się nowym/zmienionym Kosztorysem ofertowym, stanowiącą załącznik do niniejszego pisma.

**III.** Zamawiający informuje, że wszystkie pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

**IV.** Jednocześnie, Zamawiający informuje, że powyższe zmiany wraz z załącznikami stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Załącznik:  
- zmieniony kosztorys ofertowy

Z-CA DYREKTORA ODDZIAŁU  
*[Podpis]*  
mgr inż. Zdzisław Kuciak